

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

27 МАЯ 1955

Иркутск

Газета №

ТЮЗ в дни весенних школьных каникул

Коллектив Иркутского театра юного зрителя в дни весенних школьных каникул показывает школьникам ряд спектаклей. Старшие школьники смотрят «Гимназисты» К. Тренева, «В 9 «А» П. Винникова. Учащиеся младших классов — интересную сказку «Два клена» Е. Шварца.

Учащимся восьмых—девятых классов и молодежи театр показывает свою новую работу—спектакль «Домик на окраине», поставленный по пьесе А. Арбузова. Этот спектакль рассказывает о героических делах советской молодежи в годы Великой Отечественной войны. В театре и школах организуются творческие встречи ведущих артистов театра с учащимися.

За время каникул в ТЮЗ'е побывают двенадцать тысяч школьников.